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Almási Kitti: Elárult bizalom 
Tizenhárom év elteltével, átdolgozott és bővített kiadásban jelenik meg ismét 
Almási Kitti Elárult bizalom címmel kiadott műve. A téma „a széthulló 
kapcsolatok korában” aktuálisabb, mint valaha, és így az sem meglepő tény, 
hogy a hűtlenség és az ebből fakadó bizalomvesztéses trauma ma is a 
leggyakoribb párkapcsolati problémák közé tartozik. A számos jól érthető 
magyarázatot és megszívlelendő jó tanácsot tartalmazó kötet minden 

érdeklődőnek jó szívvel ajánlható. 
Csepelyi Adrienn: Nagymamám magyaráz 

A nyelvjárásgyűjtéssel, hangfelvételek alapján készült szövegeket olvasva szinte 
halljuk a szatmári idősek hangsúlyát, mikor nevetik el magukat, és mikor 
bicsaklik meg a hangjuk érzelmeik hatására. Ez a kötet abban segíthet, hogy 
tanuljuk meg saját gyökereinket (lelki tájszólásunkat) ne szégyennel nézni, 
hanem megszeretni és visszanyúlni hozzájuk, illetve, hogy megértsük az idősebb 
generációk traumáit, örömeit, és azt, hogy miért különbözünk ennyire. 

Rózsahegyi Barnabás: Néma Hadsereg  
- Wágner Levente mérnök hadnagy doni naplója 
Néma Hadsereg Wágner Levente (1897-1977) I. világháborús veterán, tartalékos 
mérnök hadnagy hiteles doni naplója, aki SAS - behívóval a 205. munkavezető 
törzsével és kb. 400 fő zsidó munkaszolgálatossal utazik a hadszíntérre. A napló 
az 1942. szeptember 8-tól 1943. február 19-ig tartó időszakot tárja az olvasó elé. 
A 120 db - kiváló állapotban digitalizált, és retusált - eddig sehol nem publikált 

színes fénykép segítségével megelevenednek nemcsak a szenvedéssel teli mindennapok, 
hanem az élni akarás is. 

Vekerdy Tamás: Iskolák?!?! 
A kötet a neves pszichológus, a gyermeklélektan alapos ismerőjének és 
szószólójának a Nők Lapja hasábjain megjelent írásait gyűjtötte csokorba. A 
szerzőnek állandó rovata volt, ott válaszolt a szülők, nagyszülők, pedagógusok 
gyermekneveléssel kapcsolatos kérdéseire.  

Jade Wu: Aludj jobban! 
Az Aludj jobban! útmutató azoknak a fáradt, de kikapcsolni nem képes 
embereknek, akik egyszerűen csak szeretnének elaludni. A nemzetközileg 
elismert alvásgyógyászati szakember, dr. Jade Wu elmagyarázza, hogyan képes 
(vagy nem képes) az agy elaludni, valós történeteket oszt meg olyan pácienseiről, 
akiknek sikerült javítaniuk az alvásukon, és ismertet egy több lépésből álló 
programot, amelynek célja az álmatlanság leküzdése és az altatók elhagyása. 

Béres Judit: Terápiás írás 
A Terápiás írás a legfontosabb szakirodalmak ismertetésén, számos 
írásgyakorlat példáján és önreflektív személyes élménybeszámolókon keresztül 
mutatja be az egyes írástípusokat. A könyv azzal a nem titkolt szándékkal jött 
létre, hogy alkalmazásképes ismereteket nyújtson azoknak, akik önmaguk 
építésére vagy mások segítésében, terápiájában alkalmaznák az írást. 
Kiindulópontja, hogy a terápiás írás mindenkié, az írásgyakorlás nem igényel 
előzetes tudást vagy jártasságot, elsősorban nyitottság, vállalkozószellem és őszinteség kell 
hozzá, meg bizonyos fokú bátorság. 



Fenyő Miklós: Mélyvíz, csak megúszóknak 2. 
Míg az előző kötetben igazából az 1968-as Ki mit tud-ig boncolgatja a szakmai-
és személyes részt részletesebben, amolyan jampiszlenggel tele, ebben a 
részben már az eztkövető idők jönnek a nyolcvanas évekig, sokkal 
személyesebb stílusban. 

Szépirodalmi könyvek 

Takuya Asakura: Az eltűnő Cseresznyevirág Könyvesbolt 
A Cseresznyevirág Könyvesbolt a könyvrajongók menedéke, amely csak 
cseresznyevirágzáskor jelenik meg. Amikor kipattannak a finom szirmok, 
oltalomra találnak a búslakodók, a múlt miatt szenvedők. A boltban a titokzatos 
fiatal tulajdonos, Sakura, és bölcs kalikó macskája, Kobako várja azokat, 
akiknek törődésre van szükségük, akik gyógyulni szeretnének. Sakura és 
Kobako a történetek erejével segít látogatóinak, hogy szembenézzenek a 

bánatukkal, és újult reményekkel léphessenek tovább. 
Dan Brown: A titkok titka 

Robert Langdon, a szimbolika professzora Prágába utazik, hogy részt vegyen egy 
meglepő előadáson, amelyet az a neves noétikus kutató, Katherine Solomon tart, 
akivel nemrég kezdett romantikus kapcsolatot. Katherine egy különleges könyv 
megjelentetésének küszöbén áll, amely forradalmi tudományos felfedezéseket 
ismertet az emberi tudat természetével kapcsolatban. Amikor egy brutális 
gyilkosság káoszba taszítja az egész utazást, Katherine hirtelen eltűnik, a kézirata pedig 
megsemmisül. Langdon kétségbeesetten próbálja megtalálni a nőt, akit szeret, és 
hátborzongató versenyfutás kezdődik. 

Mihail Bulgakov: A Mester és Margarita 
A Mester és Margarita a világirodalom egyik alapműve, amelyben Bulgakov a 
szatíra, a groteszk és a fantasztikum eszközeivel részint szuggesztív képet fest a 
húszas-harmincas évek Oroszországáról, részint minden korra érvényes módon 
mutatja be a történelmi és személyes kínok, kötöttségek közt vergődő, hívő és 
hitetlen, nagyot akaró és tétován botladozó ember örök dilemmáit. A regény-
Bulgakov számos hánytatott sorsú írásához hasonlóan- csak jóval az író halála 

után, 1966-ban jelenhetett meg, s azóta világszerte töretlen a népszerűsége. 

Giuliano da Empoli: A Kreml mágusa 
A titokzatos Vagyim Baranov színházi rendező, majd televíziós valóságshow-k 
producere volt, mielőtt a Cárnak nevezett Putyin szürke eminenciása lett. Miután 
lemondott politikai tanácsadói posztjáról, számos legenda terjedt róla, mígnem 
egy éjszaka elmondta történetét e könyv elbeszélőjének. A Kreml mágusa a 
csecsen háborútól a szocsi téli olimpián keresztül az ukrajnai válságig a mai 
Oroszország regénye, amely a Putyin-korszak kulisszatitkainak feltárása mellett 
a hatalom természetéről szóló reflexiókkal is lebilincseli az olvasót 

Dobray Sarolta: Léna 
Örvényszerű házasságának tizedik évében Léna válaszúthoz érkezik: marad 
Péterrel, aki mellett lassan egészen elveszíti a józan eszét és önmagát, de aki 
mégiscsak a gyerekei apja, ráadásul nem válogat az eszközök között, hogy 
mindenáron megtartsa őt – vagy megpróbálja egyedülálló anyaként a saját útját 
járni? Dobray Sarolta új regénye a bántalmazó kapcsolatok aprólékosan 
kidolgozott, pszichológiailag is tűpontos látlelete ez, az olvasó Lénát kísérheti 

azon az igencsak küzdelmes úton, amely során visszaszerezheti elveszített szabadságát és 
egyáltalán: önmagát. 

Philippa Gregory: Hajnalföld 
A Dagályfölde-sorozat harmadik része az angol polgárháború viharos eseményei 
alatt követi a jól ismert szereplőket, akik előtt egy új világ, egy új élet reménye 
tárul fel – olyan jóléttel, amiről korábban álmodni sem mertek, és olyan 
veszélyekkel, amiket elképzelni sem tudtak. Egy bajban lévő király. Egy 
kettészakadt ország. És egy asszony, aki sorsdöntő tettre szánja el magát. 
Lenyűgöző történet cselszövésről és hatalomvágyról. 



Moa Herngren: Az örökség 
Miközben három testvér fogadja apjuk temetésén a gyászolók részvétnyilvánítását, 
egyikük zsebében ott lapul egy feljelentés – amit két testvére tett ellene. De vajon 
mi vezetett idáig? Milyen emlékek, fájdalmak és elhallgatások feszülnek 
egymásnak a három testvér közt? És helyreállíthatóak-e a kapcsolatok és a 
szerepek egy ilyen családban? Az örökség a Magyarországon A válással berobbanó 
Moa Herngren nagysikerű családidráma-sorozatának harmadik darabja.  

Catherine Grace Katz: Jalta lányai 
Három intelligens, elbűvölő nő eddig el nem mondott története. 1945 
februárjában mindhárman elkísérték apjukat a második világháború utáni 
hatalmi rendet meghatározó jaltai konferenciára. Mindegyikük szomjazta atyja 
tiszteletét és szeretetét, miközben féltőn óvta őt, és meglátásaival támaszául is 
szolgált. A történelmi jelentőségűvé vált Krím félszigeti tanácskozást új 
szemszögből bemutató, emberi drámákban bővelkedő könyvben nemcsak 
Franklin D. Roosevelt, Winston Churchill és Sztálin háborús szövetsége repedezik, de az 
apa-lány kapcsolatok is drámai változásokon mennek keresztül. 

Jon Krakauer: Út a vadonba 
1990 nyarán Chris McCandless dicsérettel diplomázott az Emory Egyetemen, 
majd eltűnt szem elől. Bankbetétjét jótékony célra adományozta, nevet 
változtatott, és legtöbb személyes tárgyát hátrahagyva új életet kezdett. Stoppal 
bejárta Észak-Amerikát, embert próbáló, kivételes élményeket keresett. Majd 
kedvenc könyveivel, egy puskával és egy zsák rizzsel fölszerelkezve elindult 
északra, az alaszkai vadonba, hogy megkíséreljen csak magára támaszkodva 

élni. Néhány hónap múlva jávorszarvasvadászok bukkantak rá a tetemére. 

Kristen Loesch: Az utolsó porcelánbaba 
Rosie Oxfordban tanul történelmet, vőlegénye semmit sem tud a múltjáról, 
betegeskedő anyja pedig egyedül az italban lel megnyugvásra. Édesanyja halála és 
egy orosz disszidenssel való találkozás azonban új utakra vezeti, vissza a 
szülőföldjére. Kutatása során feltárulnak családja titkai, amelyek mélyen 
összefonódnak a vérrel és szenvedéssel teli 20. sz-i orosz történelemmel: az 1917-es 
bolsevik forradalommal. Kristen Loesch műve sodró lendületű, gondos kutatómunkán 
alapuló történelmi regény a történelem pusztító forgatagába keveredett családról. 

Márai Sándor: Az idegenek 

Márai Sándor élete végén állította össze korábbi regényeiből A Garrenek műve 
című monumentális regényciklusát. A ciklus harmadik része a harmincas évek 
elején íródott, most ismételten megjelenő Az idegenekből, és a negyvenes évek 
derekán létrejött Sértődöttekből áll. A ciklus első két kötetét már ismerők 
közvetlen folytatásként ehetik kézbe ezeket az írásokat. 

Holly Ringland: Esther Wilding hét bőre 
Egy év telt el azóta, hogy Aura Wilding a tengerbe sétált Tasmania partjainál, és 
hozzátartozói azóta is hasztalan próbálkoznak megbirkózni elvesztésével. Miután 
Esther Wilding hazatér, hogy családjával együtt emlékezzen meg nővéréről, szülei 
rábízzák Aura naplóját, amelyben hét fotó látható, mellettük pedig rövid, rejtélyes 
versikék. A képek és a versek feltárhatják Aura halálának okát, ám ehhez 
Esthernek hosszú útra kell indulnia. Holly Ringland új könyve magával ragadó, 
gyönyörűen megírt történet a testvéri szeretetről, és arról, hogyan formálhatja át életünket, 
ha meg merjük élni a gyászt és az örömöt. 

Sally Rooney: Intermezzo 
Az Intermezzo középpontjában egy testvérpár áll, Peter és Ivan Koubek, akik 
nem is lehetnének egymástól elütőbb egyéniségek. Peter túl van a harmincon, 
sikeres, magabiztos dublini ügyvéd. De apjuk halála után csak gyógyszerrel tud 
aludni, és nem boldogul a párkapcsolati bonyodalmaival. Peter öccse, Ivan 
huszonkét éves, és versenyszerűen sakkozik. Visszahúzódó, feszengő típus, 
nagyszájú bátyjának tökéletes ellenpárja. A két testvér élete új szakaszba ér: 

vágyak, kétségek és lehetőségek őrlik fel őket. Rá kell jönniük, mennyit bír el az élet, 
mennyit bírnak el ők maguk. 



Tonio Schachinger: Valós idők 
A Marianum egy nagy múltú, elitista bécsi iskola, ahol Till osztályfőnöke egy régimódi 
és despotikus figura. Till Kokorda sem a megkövetelt kánonnal, sem a sznob 
környezettel nem tud mit kezdeni. Szenvedélye a számítógépes játékok, konkrétan egy 
valós idejű stratégiai játék, az Age of Empires 2. Anélkül, hogy bárki is tudna róla a 
környezetében, tizenöt évesen már hírességnek számít a gamerek között, a világ 
legfiatalabb top 10-es játékosa. De vajon az online sikerek számítanak az offline világban 

is? A Valós idők igazi társadalmi látlelet, amely görbe tükröt tart a kortárs bécsi politikai és 
kulturális elit elé. 

Karin Smirnoff: Elmentem az öcsémhez 
Jana visszatér, hogy meglátogassa öccsét, aki még mindig a régi családi 
parasztházukban él Svédország északi részén. A zord tanyavilág olyan titkokkal 
terhes, amelyekről senki nem beszél, a hallgatás elhomályosítja az emlékezetet, 
az igazság egyre inkább elvész. A félrenézés közösségébe érkezik meg Jana, aki 
feltépi a régi sebeket, és ezzel egy olyan pusztító örvényt indít el, ami aligha 
kecsegtet a megváltás reményével. Az Elmentem az öcsémhez mélyfekete színekkel festett 
és erőszakkal átitatott északi noir a bántalmazásról, traumákról, szerelemről és a múlttal 
való szembenézésről. 

Kathryn Stockett: A Segítség 
A hatvanas évek elejére, Jacksonba, az amerikai Dél egy tipikus kisvárosába 
varázsol bennünket Kathryn Stockett regénye. Látszólag olyan világ ez, ahol soha 
nem fog megváltozni semmi – a fehérek úgy érzik, a világ örök rendje a 
szegregáció, a feketék pedig véletlenül sem merik elmondani igazi érzéseiket. 
Közben persze már elkezdődött a fekete polgárjogi mozgalom, melynek híre 

persze eljut a kisvárosba is. Skeeternek, egy fehér lánynak, aki épp visszajött az 
egyetemről, és író akar lenni, az az ötlete támad, hogy a cselédekről kellene könyvet írni, 
pontosabban egy interjúkötetet… 

Janne Teller: Büszke vagy rám, Joanna? 
Egy véletlen párizsi találkozás egy dán ENSZ-diplomatát kétségbeesett 
kutatásra indít, hogy kiderítse az igazságot lánya, Joanna néhány évvel ezelőtti, 
egy közel-keleti békedemonstráció során történt tragikus haláláról. Most egy 
magányos virginiai halászkunyhóban áll, és fegyvert szegez a férfira, aki talán 
az egészről tehet. Lőjön vagy ne lőjön? A Büszke vagy rám, Joanna? egyszerre 
időtlen és aktuális. Egy regény idealizmusról, politikáról, szerelemről és hatalommal való 
visszaélésről. Bosszúról, igazságosságról és igazságtalanságról. 

Colm Tóibín: Brooklyn 
Az 1950-es évek Írországában vagyunk, és Eilis Lacey sok fiatal ír lányhoz 
hasonlóan nem dúskál a lehetőségekben. Ezért amikor nővére elintézi, hogy 
kivándorolhasson New Yorkba, Eilis tudja, hogy mennie kell, s első ízben kell 
maga mögött hagynia családját és otthonát. Amikor megérkezik a zsúfolt 
brooklyni albérletbe, csak arra tud gondolni, mit áldozott fel. Távolra került 
otthonától és honvágya van. Aztán amikor az első tapogatózó lépéseket teszi a 

barátság és talán valami más felé is, olyan hírt kap, ami miatt vissza kell térnie Írországba. 

Vámos Miklós: Kerülő 
Vámos Miklós Kerülő című könyve a magyarzsidó identitást veszi górcső alá. 
Kötetében kiemeli, hogy mindez nemcsak vallási vagy kulturális hovatartozás 
kérdése, hanem társadalmi felfogásban is gyökerezik. 

Sandro Veronesi: Fekete szeptember 
Megérkezett A kolibri többszörösen díjazott szerzőjének új regénye! 
 A könyv a tizenkét éves fiú, Gigio Bellandi kivirágzását meséli el egy 
1972-es toszkán tengerparti nyár során. A Fekete szeptember lebilincselő 
felnövéstörténet hamisítatlan olasz tálalásban, de több ennél: a szavak csábító 
és megváltó hatalmáról is szól, amely hegyeket mozgat meg és sorsokat emel fel. 
A narrátor maga az idősödő Gigio, akinek az események felidézésével sikerült 

begyógyítania a maga sebét és felnőttkorára „újrafogalmazni” önmagát. 



Romantikus könyvek 
Colleen Hoover: Maybe Someday – Egy nap talán 
A 22 éves Sydney élete maga a tökély: egyetemre jár, jó állása van, stabil kapcsolatban 
él egy remek sráccal, Hunterrel, és a legjobb barátnőjével, Torival közösen bérel 
lakást. De minden megváltozik, amikor rájön, hogy Hunter megcsalja, és egyik 
pillanatról a másikra el kell döntenie, hogyan tovább. Sydney egyszer csak vonzódni 
kezd a titokzatos, jóképű szomszéd sráchoz, Ridge-hez. A srác sem közömbös iránta, 
és hamarosan ráébrednek, hogy több szempontból is szükségük van egymásra. 

Colleen Hoover: Slammed – Szívcsapás 
A szerelem lehet olyan, mint a költészet. De olyan is lehet, mint egy szívcsapás. Apja 
váratlan halála után a tizennyolc éves Layken lesz édesanyja és öccse legfőbb 
támasza. Bár kifelé erősnek mutatkozik, valójában teljesen reményvesztetté válik. 
Az ország másik végébe költöző Layken megismerkedik új szomszédjával, a 
huszonegy éves, jóképű Will-lel, aki szenvedélyesen rajong a slam költészet iránt. A 
fiatalok hamar egymásra találnak, és a lányban újra feléled a remény. Csakhogy 
egy megdöbbentő felfedezés már az első csodálatos randevú után kettejük közé áll. 

Sarah J. Maas: A Court of Frost and Starlight – Fagy és csillagfény udvara  
A fiatal amerikai írónő, Sarah Janet Maas nyolckötetes Üvegtrón sorozata után 
kezdett bele második szériájába, Tüskék és rózsák címmel. Az olvasók már 
három kötetet megismerhettek belőle. A sorozat negyedik darabjában ismét 
visszatérnek Feyre és társa. A folytatás az egyik legfagyosabb éjszakán, a téli 
napforduló előtt egy héttel veszi kezdetét. A kötet a szerző lélegzetelállító 
romantikus és egyben fantasy sorozatának lehengerlő és ünnepélyes folytatása. 

Ella Steel: Végzetes hajsza 
Jay Davis évekig küzdött, hogy maga mögött hagyja sötét, fájdalommal teli 
múltját és új életet kezdjen. Mirában megtalálta azt a személyt, aki mellett 
önmaga lehet. Ő jelenti számára az utolsó reményt a boldogságra. Mira mindent 
megtesz, hogy segítsen neki, de tudja, hogy ennyi titokkal a hátuk mögött sosem 
élhetik meg azt a boldogságot, amire mind a ketten vágynak. Jay fél, hogy a 
múltja a jelenüket is tönkreteheti, meghiúsítva ezzel a jövőbeli terveiket. 

Krimi könyvek 

Gregg Olsen: Tartsd a szád! 
Gregg Olsen megrázó és erőt adó igaz története három nővérről szól, akik 
eltökélték, hogy túlélik a rémálmot. A washingtoni Raymondban található farmház 
zárt ajtaja mögött a testvérek szadista anyja, Shelly éveken át elképzelhetetlen 
bántalmazásnak, megaláztatásnak és kínzásnak tette ki a lányait. De időközben 
olyan erős köteléket alakítottak ki, mely az egyetlen fegyver volt számukra az 
életben maradáshoz. A Tartsd a szád! egy könyv az abszolút gonoszságról, a 

szabadságról és az igazságtételről, melyért a lányok az életüket kockáztatva küzdöttek. 

Liz Moore: Hosszú, fényes folyó 
Mickey és Kacey testvérek. A két lány egykor elválaszthatatlan volt, de már eltérő 
pályára kerültek, noha ugyanazokat az utcákat róják. Mickey zsaru, Kacey pedig 
az árnyékos oldalon mozog, a legsötétebb sarkokban, drogfüggők és 
szexmunkások között. Mickey gyilkosságsorozat után nyomoz, és Kaceynek 
nyoma veszik. Mickey halálra rémül – mi van, ha a testvére a következő áldozat? 
Ebben a közegben mindennaposak a halálesetek, a gyilkosság sem ritka. Mickey 
vajon meg tudja menteni a testvérét, mielőtt túl késő? 

Michael McDowell: Az árvíz 
1919 húsvétvasárnapján az árvíz sújtotta Alabama állambeli Perdido városának 
szállodájából kimentenek egy szépséges fiatal nőt, aki állítása szerint átaludta az 
evakuációt. A település leggazdagabb családja veszi magához, és csakhamar 
feleségül megy a família örököséhez. Mindenki szeretettel veszi körül, csupán 
néhányan tekintenek gyanakvással különös, misztikus vonzalmára a folyóhoz. 
Mindeközben nehezen magyarázható, halálesetek borzolják a közösség kedélyét.  



Chris Carter: Bosszú 
Los Angeles hegyei között brutálisan elgázolnak egy férfit. Látszólag. Ugyanis 
egy holttest nem hazudik, és a boncasztalon kiderül, hogy a balesetet valaki 
megrendezte, hogy elfedje a férfi halálának valódi okát: a rideg és kegyetlen 
kínzásokat. Amikor pedig gyanús körülmények között felbukkan egy újabb 
tetem, Hunter nyomozó rádöbben, hogy egy vérszomjas és rendkívül számító 
sorozatgyilkossal állnak szemben. Valakivel, aki ki tudja, mióta űzi 

háborítatlanul a maga embertelen játékát, az indítékai pedig ismeretlenek. 

J. D. Robb: Mámoros halál 
Mosollyal az arcukon haltak meg. Hárman látszólag öngyilkosságot követtek el: 
egy ragyogó tehetségű mérnök, egy rosszhírű ügyvéd, és egy nyughatatlan 
politikus. Három idegen, akikben látszólag nincs semmi közös – és semmi okuk 
nem volt, amiért meg kellett volna ölniük magukat. Eve Dallas rendőr hadnagy 
különösnek találta az eseteket. És gyanúja be is igazolódik, amikor a boncolás 
során az áldozatok agyában apró, égett foltot találnak. Vajon ez csak egy 
genetikai abnormitás, vagy csúcstechnológiával elkövetett gyilkosság történt? 

J. D. Robb: Halhatatlan a halálban 
Ő volt a legkeresettebb nő a világon. Egy topmodell, akit semmi sem állíthatott 
meg, ha meg akarta szerezni, amire szemet vetett – még akkor sem, ha egy másik 
nő barátjára vetett szemet. És most holtan hever egy brutális gyilkosság 
áldozataként. Eve Dallas rendőr hadnagy egész élettapasztalatát latba vetve 
nyomoz az ügyben, amikor a gyanú hirtelen a legjobb barátnőjére terelődik, aki 
a harmadik személy szerepét játssza a végzetes szerelmi háromszögben. 

Robert Galbraith: A fémjelzett ember 
Egy ezüstkereskedő boltjának páncélterméből megcsonkított holttest kerül elő. 
A rendőrség először azt hiszi, egy büntetett előéletű fegyveres rabló az, de nem 
mindenki biztos benne, hogy jól gondolják. Többek között Decima Mullins sem, 
ezért fordul Cormoran Strike magánnyomozóhoz: meg van ugyanis győződve 
róla, hogy a páncélteremben talált holttest a barátjáé, gyermeke apjáé, aki 
hirtelen, titokzatos körülmények közt tűnt el.  

Sci-fi könyvek 

Christelle Dabos: Mi 
Misztikus, sötét disztópia A tükörjáró-sorozat szerzőjétől. Ebben a világban az egyén 
csak annyit ér, amennyit hozzátesz a Mi rendszerének fenntartásához. Veleszületett 
Ösztönök kényszerítik cselekvésre az embereket. Az Ösztön jelét mindenki az arcán 
viseli, eltakarni tilos. Ha tetszik, ha nem, tenni kell, amit az Ösztön diktál, mert 
különben kattan a csuklón a leleplezők bilincse. De mi van, ha egyre több kérdés 
merül fel? Térdre kényszeríthet egy rendszert egyetlen súlyos titok? 

Gyermek- és ifjúsági könyvek 
Gyermek szakirodalom 

Chihiro Maruyama: A Vörös Piramis titka 
A fantomtolvaj, Mr. X azt tervezi, hogy ellopja a Labirintuspiramist a 
Labirintusvölgyből. Segítesz Carmennek és Pierre-nek, hogy megállítsák Mr. X-
et, és senkinek ne essen bántódása? Sokszínű könyv, tele bonyolult 
labirintusokkal, trükkös tárgykereső kihívásokkal és furfangos feladványokkal! 
8+ 

Kiss Tibor Noé: Foci - Mi Micsoda Olvasó 
A foci a legnépszerűbb sport a világon. Milliárdok szurkolnak a kedvenc 
csapatuknak. Focirajongó kisiskolásoknak remek olvasásgyakorlat ez a könyv. 
Az olvasók a futballvilág rejtelmeit Kiss Tibor Noé tollából ismerhetik meg, aki 
maga is focizott. Mi a foci és honnan ered? Milyen volt régen a focilabda, és 
milyen ma? Mi számít gólnak? Kik voltak a leghíresebb magyar edzők? Gyere, 
tarts velünk a labdarúgás lenyűgöző világába! 6+ 



Návai Péter: Jöttünk, láttunk, itt maradunk 
Hogy kerültek a magyarok a Kárpát-medencébe? Mi volt ez a rengeteg hatalmi 
harc az Árpád-ház körül? Mi ez az egész az Aranybullával, a tatárokkal meg a 
kiskirályokkal? A Pagony most induló Végtelen történelem-sorozatában Návai 
Péter, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola történelemtanára mesél 
humorosan és könnyen érthetően a magyarság történetéről, hogy az is képbe 
kerüljön, aki az órákon inkább aludt jegyzetelés helyett. 10+ 

Peter Nieländer: A foci - MIT? MIÉRT? HOGYAN? 24. 
A Ravensburger népszerű gyermekkönyvsorozatának 24. kötete a futball 
világába kalauzolja az óvodásokat és a kisiskolásokat, akik 
megismerkedhetnek a játék eredetével, a szabályokkal, a pályával, a játékosok 
és a játékvezető feladataival. A profi focisták és a stadionok életébe is 
bepillantást nyerhetnek. 4+ 

Szokács Eszter: Kezdetben 
Ádám és Éva, Káin és Ábel, Bábel tornya, Noé bárkája. Mindannyian ugyanarra 
gondolunk, mindannyian ismerjük ezeket a történeteket. Vagy talán mégsem? A 
bibliai történeteket már sokan megfestették, megrajzolták, megfilmesítették. Most 
egy sorozat meséli el ezt nektek Szokács Eszter tolmácsolásában. A sorozat 
nyitókötete humorral és emberismerettel fűzi családregénnyé az ismerős vagy 
ismerősnek hitt alakokat, helyszíneket, eseményeket. 7+ 

Szokács Eszter: Jézus 
A bibliai történetek novellisztikus, mesés formában feldolgozó szerző e könyve 
Jézus életének fontos epizódjait idézi meg, mégpedig a hét évesnél nagyobb 
gyermekek számára, olvasmányosan, fordulatos és igényes nyelvezettel. 
Szokács Eszter nyomon követi a Megváltó életútját születésétől a 
kereszthaláláig, oly módon, hogy a történetek úgy szóljanak, mintha egy 
családtagról, jóbarátról szóló anekdoták lennének. 7+ 

Mesekönyvek 

Czernák Eszter: Sziasztok, hóvirágok! 
Panka nem ma kezdte az óvodát! Már középsősként lép be a Hóvirág csoport 
ajtaján, mégis minden egy kicsit más, mint az első évben volt. Új gyerekek, új 
óvó néni és vele új szokások érkeznek a csoportba. Ezek a mesék nektek szólnak, 
ha még csak készültök az óvodára, ha visszatérők vagytok, vagy ha már csak 
emlékként emlegetitek ezeket az éveket! Tartsatok Pankával egy ovis napján. 2+ 

Győri Aliz: Hanitkai álmok 
Hanitkában, az Üveghegyen túl, Lili királylány különleges ajándékot kapott az 
élettől: minden reggel elmeséli, mit álmodott, majd délután mindaz, amiről 
beszámolt, valóra válik! Egy nap azonban foszlani kezd a varázslat, és Lili 
ráébred, hogy a világ, amit ismert, sokkal bonyolultabb, mint hitte. A Hanitkai 
álmok egy eredeti hangú író és egy izgalmas látásmódú illusztrátor közös 
belépője a kortárs gyerekirodalom színpadára. 8+ 

Maja Kastelic: Találj meg! 
A Találj meg! egy szöveg nélküli, lenyűgöző illusztrációkkal teli kötet. A 
történetet te magad alkotod, mely így akár végtelen számú is lehet. A nyitott 
ajtók mögötti fényeket követve, ha elég kíváncsi vagy, te is megtalálhatod, hova 
vezetnek a nyomok. Maja Kastelic többszörösen díjazott szlovén festő, 
illusztrátor. 6+ 

Kiss Judit Ágnes: Babaróka iskolája 
Babarókát az utóbbi időben minden felnőtt az iskoláról faggatta: „Iskolás vagy 
már?” „Mikor mész iskolába?” „Várod már az iskolát?” De melyik iskolát 
válasszák? A Nebuló Tanodát? Az Agyfényező Sulit? Az erdő közepi iskolát? A 
szülők lázas iskolakeresésének közepette Babaróka úgy érzi, legszívesebben 
nem is menne iskolába. De aztán megtalálják a Sziget-ligetet… 5+ 

https://bookline.hu/szerzo/peter-nielander/94522?page=1


Máray Mariann: Így megy ez 
Minden, ami körbevesz minket, elmegy egy nap, ahogy mi magunk is. Egy 
örök körforgás részei vagyunk. A kérdés nem az, hogy kell-e, hanem hogy 
miként lehet erről beszélni. Talán pont úgy, ahogy ez a csendeskönyv teszi. 
Alkotója kizárólag képekkel mesél, és az olvasóval közösen írja a történetet: 
az egyik elkezdi, a másik folytatja. A szöveg nélküli könyvek többféleképpen 
használhatók: mesélhetjük szavakkal vagy nézegethetjük csendben. 6+ 

Molnár Jacqueline: Bújócska 
Ez a könyv egy olyan kislányról szól, aki még a felnőtteket kétségbeejtő járvány 
közepette is a játékot és a vidámságot keresi a világban. Az ő fantáziája, 
vidámsága segíthet mindannyiunknak átvészelni ezt a nehéz időszakot, hiszen 
ahol anya egyaránt lehet tündér és boszorkány, ahol apa átváltozhat krokodillá, 
a testvér akár kismajom is lehet, a háziállat pedig tigris, ott vidámabbak a 
nyomasztó hétköznapok is. A könyvön lévő lyukakon átkukucskálhatunk a 
képzelet világába. 3+ 

Molnár Jacqueline: Robotok 
Molnár Jacqueline a kortárs magyar gyerekkönyv-illusztráció egyik legeredetibb 
alkotója, aki a Robotok című képeskönyvében új arcát mutatja meg. Nemcsak ő 
illusztrálta a könyvet, hanem a szövegét is ő írta. A kerettörténet szerint egy 0243 
nevű, hétköznapi robot mondja el, hogy milyen is az élet Robotországban. 
Megtudjuk, hogy az ott dolgozó gépek épp olyan különbözőek, mint mi, emberek. 4+ 

Cee Neudert: Eltűntek a tojások! 
Végre itt a tavasz! A madarak lelkesen csicseregnek, virágzik a kert, Henrietta 
egymás után tojja a tojásokat. De jaj! A tojások eltűnnek! Nyom nélkül! Henri máris 
nyomozni kezd, segítőtársa pedig a malac, aki nagyon aggódik, hogy tojások nélkül 
nem lesz palacsintasütés. Együtt felfedeznek néhány nyomot, amelyek keresztül-
kasul vezetnek a tanyán, és elviszik őket a tóhoz, sőt még az erdőbe is. 3+ 

Nyulász Péter: Kristálykirály titkos naplója 
Sellők, majmok, tündérek és békák az Országházban?! Senki sem hiszi el 
Julcsinak és Iminek a 4. b-ben, hogy a véletlen folytán évszázados rejtély 
közepébe csöppentek az Országházban. Igaz, csak a nyári házit akarták 
megoldani, amikor egy különös régiségkereskedő mellé szegődtek. Nyulász Péter 
fordulatos története az Országház-belső díszítő falfestményei köré szövődik. 8+ 

Tina Oziewicz: A türelem lekvárt főz 
Vajon miért érzel melegséget a szívedben, amikor nosztalgiázol? Vajon miért 
látsz mindenhol félelmetes dolgokat, amikor szorongsz? És miért érzel 
szamócaillatot, ha türelmes vagy? Hát, mert ezeket hozzák magukkal az 
érzéseid, amikor melléd szegődnek. Képzeld, az érzéseid mind-mind különös 
életet élnek, amikor te épp nem figyelsz oda rájuk! Ismerd meg őket ebből a 
gyönyörűen illusztrált, kedves könyvből! 3+ 

Rádai Andrea: Rókazsolt és a csőposta 
Rókazsolt épp tejbegrízt főz föld alatti lakásában a Palatinus strandon, amikor 
rettenetes hírt kap: golfpályává akarják alakítani otthonát, a Margitszigetet! Ezt 
meg kell akadályoznia! Még szerencse, hogy segítenek régi barátai, a két 
testvérpár, no meg a vakondok, akik az ügy érdekében bevetik rég nem használt 
csőpostarendszerüket, és karácsonyig még olvasni is megtanulnak! 6+ 

Bella Swift: A kiskutya, aki dinó akart lenni 
Milli és a család kempingezni indulnak a tengerpartra, és közben meglátogatják 
nagyit, aki nem messze lakik a kempingtől. Anna minden vágya, hogy találjon 
egy dinoszaurusz-kövületet az őslénykutatók által is gyakran látogatott helyen. 
A kis mopsz most is mindent megtesz azért, hogy segítsen kedvenc gazdijának. 
De vajon sikerül találnia egy igazi dinómaradványt, mielőtt hazaindulnának? 6+ 
 
 



Vlagyimir Szutyejev: Miau és más vidám mesék 
Évek, évtizedek telnek, az első kis olvasókból már szülők, sőt, nagyszülők 
lettek, de Szutyejev mesekönyveinek népszerűsége mit sem csökken. Talán a 
bájos rajzok teszik? Talán a legkisebbek számára is könnyen követhető szöveg? 
A Vidám mesék kedvelői számára most újabb, teljesebb válogatást kínál a Móra 
Kiadó. 4+ 

Tóth Krisztina: Fogjunk verebet! 
„Szerinted szerethet egy liba egy verebet?” – teszi fel a kérdést Liba, 
miután sikerült olyan frappánsan megoldaniuk a húsvétitojás-
problémát Malaccal, hogy egy nyúl sem csinálhatta volna jobban. Az, 
hogy Liba szerelme viszonzásra talál-e, kiderül a mese végére.  
Egy biztos: szem nem marad szárazon, Malac és Liba két legújabb 
történeteit olvasva. 3+ 

Tóth Krisztina: Zenebona! 
Mit gondoltok, milyen zenét játszik Malac és Liba? Szerintetek mi 
mindent lehet megtanulni egy elsősegély tanfolyamon? Tóth 
Krisztina gyerekeknek és szüleiknek egyaránt kedves történetei 
bővelkednek a humorban, ahogy Hajba László rajzai is, így igazi 
közös, családi élmény lesz a mesélés. 3+ 

Vadadi Adrienn: Kicsimackó megfázott 
Kicsimackó nehezen ébred, fáj a feje, kapar a torka, hol fázik, hol melege 
van. Mackómama mézes teával, finom keksszel kényezteti, naphosszat 
mesél a kis betegnek. Sajnos még a doktor nénihez is el kell menni, és be 
kell venni a szirupot! A legnehezebb mégis az, hogy Kicsimackónak napokig 
az ágyban kell feküdnie, és nem játszhat a barátaival. 2+ 

Kalandos könyvek 

Erin Hunter: Titkok erdeje 
Nehéz idők járnak a harcosokra, akik egyszerre küzdenek a téllel, az éhséggel 
és az újra fellángoló ellenségeskedéssel. Tűzszív előtt feltárulnak a múlt sötét 
titkai, amik most, a következő nemzedékben megismétlődni látszanak. 
Választania kell a törzshöz való hűsége és barátja között. Mint mindig, most is 
a szíve vezeti, ami azt súgja, hogy a törzs jövője a kölykökben rejlik. 12+ 

Erin Hunter: Támad a vihar 
Lépj be a vadonba a Harcosok közé! Csatlakozz a kalandjaikhoz a sorozat 
negyedik kötetében a macskák elképzelt világában, ahol az erdőben egyre 
nagyobb a forróság. Tűzszív ellenségét, Tigriskarmot elűzték a Villám törzsből, 
ám Tűzszív nem tud szabadulni a gondolattól, hogy az áruló ott bujkál valahol 
az erdőben, és csak arra vár, hogy támadhasson. Azonban nem ez az egyetlen 
gond, amivel a Villám törzs fiatal vezérhelyettesének szembe kell nézni a nyári 
forróság hónapjaiban. 12+ 

David Petersen: Egérőrség – 1152. tél 
1152. telén az egerek életét élelemhiány fenyegeti. Az egérőrség 
legkiválóbbjai – Saxon, Kenzie, Lieam és Sadie – a legendás Fekete Fejsze 
vezetésével bejárják a hó borította vidéket, hogy megerősítsék az 
egérvárosok közti szövetséget és létfontosságú gyógyírt vigyenek 
Óvrejtekbe. Ezt a telet azonban nem minden védegér éli túl… 8+ 

Történetek fiúkról-lányokról 

David Almond: A nap színe 
Az Andersen-díjas David Almond egészen sajátos, csak rá jellemző, különleges 
stílusban ír. Szinte kizárólag a lecsupaszított valóságot mutatja be a maga 
egyszerűségében, rövid és lényegretörő párbeszédek kíséretében, oly módon, 
ahogyan a kamaszok kommunikálnak egymással. A regény a felnőtté válás 
elsöprő izgalmával csodálkozik rá a felfedezésre váró világra. 12+ 



Aaron Blabey: Intergalaktikus balhé 
Hogy mi a rossz hír? Itt a világvége. És mi a jó hír? A rosszfiúk visszatértek, 
hogy segítsenek! Persze elképzelhető, hogy ehhez először „kölcsönözniük” kell 
egy rakétát, és az egyik űrruhában talán valami undi dolog fog történni, és 
akad rá némi esély, hogy Mr. Piranha a kelleténél több babos burritót fogyaszt 
el… De ugyan már! Mégis, mi baj lehetne?  Kis lépés az átlagos jófiúknak, de 
hatalmas ugrás A rosszfiúknak! 9+ 

Fiala Borcsa: Gyilkosság a képtárban 
Ágoston épp élete legunalmasabb vakációját tölti, amikor váratlan telefonhívást 
kap a nagyapjától. A fiúnak Kapitány Káprázatos Képtárába kell sietnie, de amit 
ott talál, attól leesik az álla! A vadnyugati műalkotások között egy cowboy véres 
hullája fekszik a földön. Vajon ki lőtte le és miért? És hogyan került a holttest a 
bezárt épületbe? Fiala Borcsa új könyve, a Gyilkosság a képtárban izgalmas 
utazásra hív a híres, gondolatébresztő vagy épp meghökkentő képzőművészeti 
alkotások terébe. 11+ 

Jeff Kinney: Partiarc 
Greg Heffley nem szereti a meglepetéseket – főleg a szülinapján nem. Arra a 
döbbenetes meglepetésre pedig végképp nem volt felkészülve, amit az idei 
születésnapjára tartogatott a családja. Greg a saját kárán tanulja meg, hogy a 
nagy zsúr nagy zűrrel jár. Már csak abban reménykedhet, hogy beteljesül a 
szülinapi kívánsága – és az övé lesz egy ritka gyűjtőkártya, ami egy halom pénzt 
ér. Greg vajon megkapja, amire vágyik? Vagy partiarc helyett csak kudarc lesz 

belőle? 10+ 
Vészits Andrea: Ábris és az azúrkék patkány 

Ábris csak egy percre ugrik be apával a munkahelyére, de ez épp elég arra, hogy 
a mosdóban összefusson Azúrral, a kék patkánnyal, aki egy kísérletből szökött 
meg. A fiú súlyos szőrallergiája ellenére úgy dönt, megmenti a kisállatot. Elég 
hamar egyértelművé válik, hogy nem rejtegetheti örökké kis szegedi lakásukban, 
így Ábris felveszi a kapcsolatot a nagyszüleivel, akikkel jó ideje nem találkozott. 
A nagyszülők elburjánzott kertjében végül nemcsak Azúr talál szerető otthonra, de Ábris 
élete is megváltozik. 9+ 

Tini szépirodalom 

Leiner Laura: Tud rólunk valaki a Deákban 
Miután kiderült, hogy az X csapathoz éppen az a személy fordult segítségért, aki 
összetörte az egyikük szívét, Roniék egy időre kénytelenek szüneteltetni a 
tevékenységet, hogy Benedek átgondolhassa, segít a volt barátnőjén, vagy 
hagyja, hogy megtörténjen a lánnyal ugyanaz, amit ő átélt? A döntés után a 
profil újraélesedik, sorra érkeznek a megkeresések, és a tél beköszöntével egyre 
sokszínűbb feladatokkal találja szemben magát a csapat, a Deákon belül és 

kívül is… 


